
Cvičeńı 3

Př́ıklad č. 1: Pomoćı distribučńı funkce a funkce přežit́ı dokažte

s+tpx = spx · tpx+s.

Př́ıklad č. 2: Necht’

F0(t) =

{
1 − (1 − t

120
)
1
6 0 ≤ t ≤ 120

1 t > 120.

Pomoćı distribučńı funkce a funkce přežit́ı vypočtěte

a) pravděpodobnost, že právě narozený jedinec přežije déle než 30 let.

b) třicetiletý jedinec zemře před t́ım, než dosáhne věku 50 let.

c) čtyřicetiletý jedinec se dožije v́ıce než 65 let.

Př́ıklad č. 3: Necht’

F0(x) =

{
1 − (1 − x

120
)
1
6 0 ≤ x ≤ 120

1 x > 120.

Odvod’te tvar µx.

Př́ıklad č. 4: Jsou zadány hodnoty

0,4q30 = 0, 0015

2p30,5 = 0, 9924

µ31,2 = 0, 00320.

Využijte předpokladu področńı linearity úmrtnosti a vypočtěte q30, q31, q32,
p30, p31, p32.

1


